

资讯纵横

资讯纵横栏目是华融期货推出的信息资讯套餐系列，涵盖华融早报、每日盘解、大盘风向标、外盘跟踪、要闻解读、焦点聚集、华期周刊和每周一评等栏目，为客户提供最全面、最迅速、最准确的各类投资信息，为客户提供优质高效的资讯服务。

每日盘解

IF1212 再创新低 逢高沽空

一、沪深300股指期货走势

沪深300指数期货主力IF1212合约周一开盘2139.6点，收盘2117.4点，最高2156.2，下跌22.8点，跌幅1.07%，成交量为565400手，持仓量为83698手。四张沪深300指数期货合约总成交量为585161手，总持仓量为103651手，增仓5866。

二、沪深300期货价格的影响因素

现货走势

沪深300指数再创新低，维持弱势运行。收盘2108.85，下跌30.81点，跌幅1.44%，最高2152.61。2150点附近为近期阻力。



产品简介: 华融期货将在每日收盘后汇总各分析师和投顾人员对各个品种走势盘解，涵盖基本面、近日盘内表现、重大消息、后市操作建议等重要观点。

风险说明: 本产品为投顾人员独立观点，不构成投资建议，谨供投资者参考。

客户适配: 适合所有客户使用，尤其是日内短线客户，本产品汇总专项投顾人员对于今日品种的走势分析和个人的独立观点。

投资顾问: 黄连武

电话: 0898-66779454

邮箱: huanglianwu@hrfutu.com.cn

地址: 海南省海口市龙昆北路53-1号

邮编: 570105

期市有风险 入市须谨慎

有关信息

中原经济区规划发布，强化新型城镇化引领作用。

国家发改委近日正式发布了《中原经济区规划》，这是继国家出台指导意见后，推进中原经济区建设的又一重大举措。河南省委、省政府近年来探索提出的“两不三新”发展路子也上升为中原经济区规划指导思想的重要内容，即探索不以牺牲农业和粮食、生态和环境为代价的新型城镇化、工业化和农业现代化协调发展的路子。

规划提出，中原经济区必须大胆探索，创新体制机制，加快转变经济发展方式，强化新型城镇化引领作用、新型工业化主导作用、新型农业现代化基础作用，努力开创“三化”协调科学发展新局面。同时，进一步明确了中原经济区的五大战略定位：国家重要的粮食生产和现代农业基地、全国“三化”协调发展示范区、全国重要的经济增长板块、全国区域协调发展的战略支点和重要的现代综合交通枢纽、华夏历史文明传承创新区。

规划还就经济发展、结构调整、资源环境、民生改善等主要指标提出了中原经济区的发展目标。如人均地区生产总值2011年为26317元，到2015年增加到38000元，2020年要增加到60000元；单位地区生产总值能耗2015年要比2010年下降16%，2020年要比2010年下降30%左右。

在民生方面，也提出了收入倍增计划目标。城镇居民人均可支配收入要从2011年的17813元，到2020年达到38000元；农民人均纯收入从2011年的6629元，到2020年达到16000元。

在中原经济区的空间布局上，规划提出要加快形成“一核四轴两带”放射状、网络化发展格局，即促进郑州、开封、洛阳、平顶山、新乡、焦作、许昌、漯河、济源9市经济社会融合发展，形成中原经济区发展的核心区域；构筑沿陇海发展轴、沿京广发展轴、沿济(南)郑(州)渝(重庆)发展轴、沿太(原)郑(州)合(肥)发展轴等四条重点开发地带，形成以郑州为中心的“米”字型发展轴；培育壮大沿邯(郸)长(治)一邯(郸)济(南)经济带和沿淮经济带。

规划内容还包括推进“三化”协调、区域联动发展、加强环境保护、改善民生、政策支持等方面。规划的批复实施，使中原经济区建设的目标任务更加明确，发展布局更加清晰，政策支持更加有力，标志着中原经济区建设进入了整体推进、全面实施的新阶段。

金融市场过度监管阻碍经济增长。

安理国际律师事务所(Allen & Overy)周一发布报告称，欧洲和美国实施的复杂金融监管机制在设计上缺乏连贯和统一，从而抑制了对促进经济增长所必须的信贷流动。

欧债危机致全球企业损失近2万亿美元。

致同会计师事务所3日发布的《国际商业问卷调查报告》最新调查结果显示，全球范围内四成企业表示欧债危机对他们的业务造成了负面影响，在这些企业中，54%表示由于欧债危机的影响，收入下降超过3%，32%企业称至少损失了6%。

致同国际业务发展全球领导团队成员保罗·罗利认为，虽然很难计算欧债危机给全球企业收入造成损失的具体金额，但基于此次调查结果以及企业收入在全球国内生产总值(GDP)中所占比例，可以估算出全球企业在此

次欧债危机中的损失接近2万亿美元。

警惕西班牙危机路径:从地产危机到政府债务危机。

如今，欧元区第四大经济体西班牙已是风雨飘摇岌岌可危。在地理和政治上处于欧洲大陆边缘的西班牙，经济地位如何也日趋边缘化？西班牙的危机具有非常典型的“样本”和“模板”意义。这缘于这样一个事实。即虽然说当前西班牙正经历债务危机，但在过去若干年西班牙的国债/GDP水平一直非常“克制”。在世纪头十年，西班牙主权债务/GDP长期维持在50%左右的低位，2008年只有不到40%。2010年提高到60%，但这一比例不仅远低于希腊、葡萄牙、爱尔兰等危机国家，也远低于意大利、甚至低于核心国家德法和欧元区的平均水平。即使在今年二季度西班牙国债/GDP的比例已经上升到22年最高水平的75.9%，其国债/GDP之比在欧元区各国中仍相对处于低水平。

西班牙危机的一个特点，是其清晰的传导机制，即房地产泡沫破灭导致西班牙银行业危机，对银行业的救助放大了西班牙政府的主权债务。事实上，主权债务危机仅仅是西班牙危机的外在表现，更深层次的原因是其房地产业、银行业和地方债的问题。房地产泡沫是危机的根源，银行业是危机的核心，地方债问题冰冻三尺非一日之寒。这三者相互催生和形成恶性循环，最后集中表现为主权债务危机。

中国和西班牙有很多类似之处，即表面上国债与GDP的低比例能否抵挡得住房地产泡沫对银行业以及最终对财政的冲击。从房地产泡沫破灭到银行业危机、地方债务危机，再到中央政府债务危机，中国需要警惕危机的“西班牙路径”。

三、后市展望

沪深300维持弱势运行, 收盘再创新低. 预计弱势行情将持续.



四、投资建议

激进投资者尝试在2150附近逢高沽空IF1212, 空单止损2160点. 稳健投资者观望.

免责声明

本报告分析师/投资顾问在此声明，本人取得中国期货业协会授予期货从业资格，以勤勉的职业态度，独立、客观地出具本报告。

本报告清晰准确地反映了本人的研究观点。本人不曾因，不因，也将不会因本报告中的具体推荐意见或观点而直接或间接收到任何形式的补偿等。

本公司已在知晓范围内按照相关法律规定履行披露义务。

本报告仅提供给华融期货有限责任公司客户使用。本公司不会因接收人收到本报告而视其为客户。本公司会授权相关媒体刊登研究报告，但相关媒体客户并不视为本公司客户。本报告版权归华融期货有限责任公司所有。未获得华融期货有限责任公司书面授权，任何人不得对本报告进行任何形式的发布、复制、传播，不得以任何形式侵害该报告版权及所有相关权利。

本报告中的信息、意见等均仅供本公司客户参考之用，不构成所述期货合约的买卖价。本报告并未考虑到客户的具体投资目的、财务状况以及特定需求，在任何时候均不构成对任何人的个人推荐。客户应当对本报告中的信息和意见进行独立评估，并应同时考量各自的投资目的、财务状况和特定需求，必要时可就研究报告相关问题咨询本公司的投资顾问。

华融期货有限责任公司研发部及其投资顾问认为本报告所载资料来源可靠，但我公司对这些信息的准确性和完整性均不作任何保证，也不承担任何投资者因使用本报告而产生的任何责任。